



## **В Туапсе работник местной администрации подозревается в халатности, в результате которой получил телесные повреждения ребенок**

Следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю 5 февраля 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела имущественных и земельных отношений администрации МО город Туапсе. Она подозревается в халатности, повлекшей причинение тяжкого вреда здоровью 7-летнему мальчику (ч.2 ст.293 УК РФ). По версии следствия, женщина, в чьи обязанности входило обследование спортивных детских площадок, проверяла на соответствие нормативам одну из площадок по улице Фрунзе города. Недобросовестно исполняя обязанности, выразившееся в неполном обследовании элементов спортивной площадки, она признала ее состояние удовлетворительным и не был выявлен факт плохого крепления гандбольных ворот. Из-за проявленной халатности в октябре 2012 года на 7-летнего мальчика, игравшего на площадке, указанные ворота упали. В результате малолетнему были причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/682423>